

PROCES-VERBAL

Încheiat astăzi, 13 martie 2023, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al comunei Cerașu, județul Prahova, convocată de primarul comunei prin Dispoziția primarului nr. 32 din 09.03.2023

Convocarea ședinței s-a făcut de către secretarul comunei, prin invitație transmisă prin e-mail fiecărui consilier, în care s-a precizat data, ora și proiectul ordinii de zi.

Secretarul comunei face apelul nominal al consilierilor prezenți la ședința, rezultând că la lucrările acesteia participă toți cei 13 membri ai consiliului, cu precizarea faptului că domnii consilieri Petre Sorin și Tudose Gheorghe participă online.

Președintele de ședință, doamna consilier Petre Elena, supune la vot deschiderea ședinței și este aprobată în unanimitate.

Președintele de ședință, d-na consilier Petre Elena, dă citire proiectului ordinii de zi, după cum urmează:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 01.02.2023, 24.02.2023 și 06.03.2023.
2. **Proiectul de hotărâre nr. 16 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie 2023 – mai 2023;**
3. **Proiectul de hotărâre nr. 17 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerașu pe anul 2023 – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei.** Proiectul de hotărâre a fost transmis spre avizare comisiilor de specialitate nr.1,2,3.
4. **Discuție privind desemnarea unui/unor reprezentanț(i) din cadrul Consiliului Local și/sau al Primăriei Com. Cerașu pentru a participa la sediul IPJ Prahova în vederea identificării unei soluții privind situația juridică a imobilului înscris în CF nr. 20683 a UAT Cerașu(sediu post poliție).**
5. **Diverse**

Se supune la vot proiectul ordinii de zi care este aprobat de consilierii locali în unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 1** al ordinii de zi: Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor Consiliului Local Cerașu din 01.02.2023, 24.02.2023 și 06.03.2023.

Nu se înregistrează intervenții și sunt supuse la vot procesele verbale ale ședințelor, acestea fiind aprobate cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 2** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 16 privind alegerea președintelui de ședință pentru perioada martie 2023 – mai 2023**

Doamna Petre: dacă sunt propuneri?

Domnul Băjenaru: cred că a fost toată lumea, deci o luăm de la început...

Domnul Tudorache: da, toți cu excepția domnului Matei, pe care propun să îl mai lăsăm să se mai acomodeze, deci propunerea ar fi domnul Băjenaru.

Domnul Băjenaru: de acord

Se supune la vot ca președinte de ședință pentru perioada martie – mai să fie domnul Băjenaru și este votat cu unanimitate de voturi

Doamna Petre dă citire **punctului 3** al ordinii de zi: **Proiectul de hotărâre nr. 17 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023** – inițiat de domnul Staicu Alin-Remus, primarul comunei. Se consemnează faptul că proiectul a primit aviz favorabil din partea celor trei comisii de specialitate.

Domnul Staicu: întrebări dacă aveți?

Domnul Tudorache: am observat faptul că în raportul prezentat de contabilitate veniturile nu sunt egale cu cheltuielile. Pus cap la cap nu se înțelege este greșit prezentat. Nu mă pricep pe parte de contabilitate dar de ce sumele prezentate nu bat cu veniturile, cred că ar trebui explicații mai ample.

Intervine doamna Șandru cu explicații și precizează faptul că este o situație identică cu una mai anterioară, problema fiind cu acel cont 85.01.01- Plati efectuate anii precedenti si recuperate in anul curent, acea sumă fiind repartizată pe secțiunea de funcționare în urma recuperării prejudiciului stabilit de Curtea de Conturi, pentru reîntregirea fondului de intervenție. Este vorba de o plată din anii anteriori și care se repartizează acolo de unde s-a efectuat plata la acel moment.

Domnul Băjenaru: da, este mai greu de înțeles partea cu capitole bugetare.

Domnul Tudorache: nu contest că nu este adevărat ce ne explicați, dar oricine citește raportul nu înțelege.

Domnul Staicu: de acum înainte Oana va rămâne la ședințe pentru eventuale explicații acolo unde este cazul și o să facă o notă pentru a explica mai bine raportul pentru această rectificare

Doamna Petre: dacă nu mai sunt completări putem supune la vot?

Nu se înregistrează alte intervenții și este supus la vot **Proiectul de hotărâre nr. 17 privind aprobarea rectificării bugetului local al comunei Cerasu pe anul 2023** acesta fiind aprobat cu unanimitate de voturi.

Doamna Petre dă citire **punctului 4** al ordinii de zi: **Discuție privind desemnarea unui/unor reprezentanț(i) din cadrul Consiliului Local și/sau al Primăriei Com. Cerașu pentru a participa la sediul IPJ Prahova în vederea identificării unei soluții privind situația juridică a imobilului înscris în CF nr. 20683 a UAT Cerașu(sediu post poliție).**

Pe parcursul acestei discuții sunt prezentate documentele cu privire la situația juridică a imobilului ce face obiectul ordinii de zi: extras de carte funciară, hotărâre de preluare în administrare de către MAI, plan de amplasament adresă înaintată de către IPJ Prahova.

Domnul Staicu: având în vedere faptul că, Consiliului Local are drept de administrare a domeniului public, dacă vreți să desemnați din rândul dumneavoastră o persoană sau mai multe care să participe la întâlnirea stabilită de domniile de la Inspectorat pentru a se ajunge la o soluție, dâșii își doresc să facă cadastru pentru postul de poliție. Eu nu imi doresc să particip ținând cont și de ultima întâlnire pe care am avut-o cu dâșii aici.

Domnul Băjenaru: dar de ce nu vin dâșii aici? Dacă vor să dea în judecată.

Domnul Tudorache: un consilier trebuie să fie bine documentat, iar noi nu avem cunoștință de toată situația mai exact.

Domnul Staicu: în urma studierii actelor am descoperit date privind situația terenului care este al primăriei.

Domnul Băjenaru: cel mai competent este vicele.

Domnul Tudoroiu: eu zic că dumneavoastră sunteți mai competent.

Domnul Băjenaru: eu zic să îi chemați la noi. Le-ați înaintat adresă și documentele existente? Odată ce este prezentată situația cu acte, atunci ce vor?

Domnul Staicu: terenul de sub clădire, dar este dat în administrare și le-am prezentat și dumnealor aceste documente, terenul nu este proprietatea lor.

Domnul Băjenaru: păi administrarea nu este proprietate. Atunci juristul lor să vină la o întâlnire la primărie. Ca răspuns la adresa acestora le puteți spune ”că s-a supus atenției Consiliului Local și s-a dezbătut pe baza actelor prezentate, nu se dorește desemnarea unei persoane întrucât suntem proprietari”.

La punctul 5 al ordinii de zi - **Diverse:**

Domnul Staicu: vă supun atenției problema domnului Pavelescu, cel cu care avem încheiate contracte de închiriere pășuni și care din motive medicale ar dori să îi cedeze fetei sale contractele și aceasta să preia exploatarea agricolă a dânsului. De aceea aș dori să inițiez un proiect de hotărâre care să prevadă aprobarea încheierii unor acte adiționale la acele contracte și preluarea acestora de Ilă Georgiana și vă întreb dacă există acordul de principiu al dumneavoastră?

Domnul Tudorache: deci, dacă mai sunt cazuri asemănătoare se poate proceda așa?

Domnul Staicu: da, dacă sunteți de acord.

Se consemnează faptul că majoritatea consilierilor si-au exprimat acordul de principiu de a se iniția un proiect de hotărâre care să prevadă preluarea contractelor de închiriere de către doamna Ilă Georgiana.

Domnul Staicu: de asemenea vă informez că am dorit să punem în siguranță clădirea veche de la Școala Valea Borului și am ajuns la concluzia că nu are rost să investim, urmând să demarăm procedura de demolare a acesteia și vom face și un raport de expertiză.

Nu se mai înregistrează discuții și președintele de ședință, doamna Petre Elena supune la vot închiderea ședinței, fiind votat în unanimitate declară închise lucrările ședinței de astăzi mulțumind tuturor pentru participare.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PETRE ELENA



Întocmit,
pt. SECRETAR GENERAL AL COMUNEI,
Șandru, Georgeta